

无锡“非凡十年”主题报道展开幕

要闻快览

本报讯 时光不语，镌刻不凡。在喜迎党的二十大胜利召开之际，10月8日，无锡“非凡十年”主题报道展在市民中心开幕，全景式、立体化展示十年来无锡向史而新的奋进姿态和领航发展的激昂状态。市委书记杜小刚、市长赵建军、市政协主席项雪龙，市委常委、宣传部部长李秋峰，市人大常委会常务副主任徐劫来到展区参观展览。

当天上午，市民中心一楼大厅南侧展区入口处，写有“无锡·非凡十年”金色大字的形象墙十分醒目。此次展览由市委宣传部、无锡日报报业集团、无锡广电集团共同主办，紧扣“奋进新征程 建功新时代”这一主题，通过墙面图片展示、大屏视频展示等方式构建沉浸式观展线路，生动展示十年来无锡经济社会发展的伟大成就、伟大变革，为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

杜小刚一行首先来到“奋进新征程 建功新时代”系列主题发布会板块，驻足观看报业集团推出的五大主题专版和“非凡十年·十个维度看无锡”融媒体报道，通过无锡博报客户端浏览广电集团推出的“喜迎二十大 非凡十年话无锡”专题访谈，对两大集团重大

主题宣传报道工作予以充分肯定。在“争先进位 谱写新华章”板块，各地各部门和市属国企的十年成就报道，不仅聚焦产业、科创、数字经济、城市建设、城市更新等发展“大事”，也关注“微幸福”工程、老旧小区改造等民生“小事”。这些主题报道图文并茂，生动展现了无锡十年来的巨大成就，让百姓切身感受到这座精彩城市的每一处美好改变。杜小刚认真观看、频频称赞：“每一篇文章、每一张图片都是你们倾注感情的精心之作，很具感染力、很有可读性！”

主流媒体传播“无锡声音”，党代表和广大市民也主动为家乡代言！在“新时代 新展望 新无锡”喜迎二十大系列征集活动优秀作品展示、党代表话十年、魅力无锡等板块，杜小刚一行兴致勃勃地欣赏随笔、摄影、短视频等征集活动优秀作品，为向世界讲好“无锡故事”的做法点赞，叮嘱要将征集到的优秀作品编纂成册，在市民广场、商业中心、地铁枢纽等人流密集处，用更多群众喜闻乐见的方式传播好无锡声音，让更多人感受无锡改革发展的新气象新风貌。

“你们是活跃在一线的先进

分子，见证和记录了无锡改革的每一个坚实步伐、无锡发展的每一个精彩瞬间，希望大家继续用笔尖和镜头，呈现好精彩无锡的精彩故事！”杜小刚勉励现场新闻工作者代表，要牢记习近平总书记殷殷嘱托，持续增强脚力、眼力、脑力、笔力，不断丰富传播手段和呈现方式，用更多更具传播力、引导力、影响力、公信力的新闻作品宣传党的主张、反映人民心声、书写时代进步，展示好真实、立体、全面的精彩无锡。

自3月31日全市“奋进新征程 建功新时代”全媒体新闻行动启动以来，报业集团紧紧围绕主题，高质量开展主题宣传，投入包括文字、摄影、视频在内的骨干采访力量，开设了“喜迎二十大”“非凡十年”“领航中国”“党代表话十年”“大美中国·感受无锡我的城”“强国复兴有我”“奋进新无锡 建功新时代”“非凡十年·十个维度看无锡”等专栏专版，刊发融媒体作品近千件。无锡广电主平台和新媒体平台开设“非凡十年”“党代表话十年”“强国复兴有我”“感受无锡我的城”等专栏，还特邀各领域和市（县）区重量级嘉宾现场访谈，全方位展示无锡改革发展成就。（惠晓婧）

预计本轮成品油调价“搁浅”

新一轮成品油调价窗口即将于10日开启。记者8日从国家发展改革委价格监测中心了解到，综合多家机构分析预测情况，本轮国际原油平均价格和上轮相比略有下降，再考虑汇率变动因素，预计在本轮成品油调价窗口，调价“搁浅”的可能性较大。根据现行石油价格管理办法，此次调价若“搁浅”，未调金额将纳入下次调价时累加或冲抵。

国家发展改革委价格监测中心国际价格监测处处长赵公正分析说，近期，主要受欧佩克与非欧佩克产油国决定大幅减产200万桶/日等因素影响，国际市场原油期货价格连续5个交易日上涨。10月7日，纽约WTI、伦敦布伦特原油期货价格分别为每桶92.64美元、97.92美元，与9月30日相比分别上涨13.15美元、9.96美元，涨幅分别为16.54%、11.32%。受此影响，国际原油10日移动平均价格从月初的低点开始回升，和前10日移动平均价格相比，降幅在逐渐收窄。（新华社）

全国健康城市建设样板市名单出炉 我市位列全国第二全省第一

本报讯 10月8日，记者从市卫生健康委获悉，在全国爱卫办日前通报表扬的2021年度全国健康城市建设样板市名单中，我市位居全国第二、全省第一。据悉，全国健康城市建设样板市是全国健康城市建设领域的最高荣誉。

市卫生健康委健康促进处负责人介绍，全国爱卫办依据《全国健康城市评价指标体系（2018版）》，对全国地级行政区划的407个市（区）2021年度健康城市建设工作开展评价。我市取得这样的好成绩，得益于我市从2008年以来的三轮健康城市建设。我市强化健康城市建设的顶层设计和组织推动，创新健康城市建设工作机制，构建起市规划指导、区协调推进、街道（镇）组织落实的工作模式，为推进健康中国行动提供了无锡模式。

我市重点培育一批国家级特色专科，肺移植、手外科、烧伤外科综合能力达到国际、国内领先水平，为市民提供更高水平的“优

质供给”。扩能运行市二院北院，推进市精卫中心二期建设，启动江南大学附属医院二期建设及北院改造，对47家基层医疗卫生机构开展硬件提档升级建设，构建和形成3+N+X的公共医疗资源格局。我市发力数字医院建设，2021年市精神卫生中心互联网医院功能升级、市二院、市中医院成为我市首批纳入医保支付范围的互联网医院。市医保局持续推进无锡市医疗救助办法的修订完善，截至2021年底，共有24.5万人次就诊，享受医疗救助费用4296.46万元。

我市推动名医、名科等优质医疗资源下沉，2021年共建成医联体22个，实现了二、三级公立医院和基层医疗卫生机构全覆盖和规划区域全覆盖，使广大市民在家门口获得高水平综合医疗服务。我市有效推进健康促进、疾病监测、慢性病和高危人群筛查和干预，成为江苏省首个达到国家慢病示范区全覆盖的城市，慢性病自我管理小组社区覆盖率超

80%，高血压、糖尿病规范管理率均超7成，重大慢病过早死亡率较“十三五”初下降约10%。

全市人均基本公共卫生服务经费从2015年的43元提高到2020年的99.6元，全市居民健康素养水平从2016年的17.86%提升到2020年的35.19%，居民主要健康指标保持全国一流水平，接近或达到中高收入国家水平。

我市广泛开展“健康细胞”建设，培育公民健康意识和健康行为能力，筑牢健康社会建设基础。截至2021年底，我市共建成省级健康社区（村）482个，总数及覆盖率居全省之首，建成健康主题公园124个、健康小屋230个、健康步道1033条。

我市围绕解决健康危害因素的目标，改善城乡人居环境，保障人民身体健康。空气质量优良率、水质达标率、工业废弃物利用率等一系列指标均有明显改善和提高。2021年高分通过国家卫生城市复审。（卫曦臻）



世乒赛团体赛 中国女队夺冠

10月8日，中国队选手陈梦在比赛中庆祝，她以3比0战胜日本队选手木原美悠。当日，在成都举行的第56届世界乒乓球团体锦标赛（决赛）女子决赛中，中国队以3比0战胜日本队，夺得冠军。（新华社）

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军 于成
封面责编:金钟
封面版式:唐立群
封面校对:缪敏

晚报新媒体矩阵



官方微信



官方微博



民生无锡



二泉月



微信视频号



抖音号



快手号



头条号

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxxjnbtp@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

